<

ay Ningbo Milehertz Machinery Co.,

LLIapoBou knanaH

vim KHB-AS KHM-AS

MnacTuHUaTbiN rMApPaBANUYECKUN LLAPOBOM

knanaH cepun KHP KHP3K

(2)KHP3K

L3

KHP3K-06
KHP3K-10
KHP3K-16
KHP3K-20
KHP3K-25
KHP3K-32
KHP3K-40
KHP3K-50

KHP3K-06
KHP3K-10
KHP3K-16
KHP3K-20
KHP3K-25
KHP3K-32
KHP3K-40
KHP3K-50

KHP3K-06 KHP3K-10 KHP3K-16 KHP3K-20 KHP3K-25 KHP3K-32 KHP3K-40 KHP3K-50

M20x110

MoHTax BUHTOB /GB70-85

KpyTawmit momMeHT (Nm)

1.MpoyHoCTb BUHTa - knacc 10,9, gnnHa B Tabaumue npeactaBaseT co60M cpaBHUTENbHYIO BEANUYUHY. BUHTLI MOTYT 6bITb

LY

64
80
110
127
145
177
192
245

40
45
51
60
78
95

112

L2

M6x30

8
8.5
10
10
12
28.5
38

54.5
67.5
80
85
110
120
130

17.5
27.5
41.5
48.5
57.5
68
56
68

42
50
62
67
90
100
110

M8x45

30

71
100
117
135
165
180
220

8
11
12
12
14
14
14

M8x50

35

OER

29.5
43.5
51
62
75
85.5
106

10.5
10.5
13
17.5
22

M10x65
60

H1

135
135
16.5
16.5
19
26
33

2.5
8.5
10
14
17
0
0

9.5
16
20
25
32
38
48

M10x70

60

44
58
69
81
9%

112

136

M

33
41
51
56
77
82
88

12x95
110

35
55
83
97
115
136
112
136

D

9
12
14
14
17
17
17

L&

W

17.5
19
26.5
32
38
46
56
68

M16x110

300

40
56
60
70
80

100

130

149

12x1.9
16x2.4
25x2.4
30x3.1
35x3.1
40x3.1
50x3.1
56x3.5

600

060pyoBaHbl B COOTBETCTBUM C Pa3MepoM S, ANMHa BBUHUMBaAHWA pe3bbbl B 1,25-1,5 pasa Hapy>KHOro gnametpa pe3bbbl.
2.HopmaTrBHOe 3HaueHwue, Korga KpyTaLmn MOMeHT aBaseTca koadpduumeHTom TpeHms u0,14.

LLlapoBou knanaH cepun KHB-AS

KHM-AS (c npnBapHoun Tpy6on)

K O npoaykuum

YcnoBHoe gaBneHune:PNI60bar
YcnoBHbin grameTtp:DNI0O—50/ 65
Pabouas TemnepaTtypa:-20°C—100°C

F1 OnucaHue tTnna
KHB-AS - 160 - 20 - 1 1

%) @ @ @ 5

1.Koa npoaykuumn: KHB--AS ~ KHM--AS
2.[AnanasoH gaeneHus:160bar

3.YcnoBHbin gnametp:06~65mm

4.Matepuan kopnyca knanaHa:1-Yrnepoaucras ctanb, 2-Hep>caBeroLias ctanb

1 2

6 @

5.Matepuan wapa:1-JlernpoBaHHas ctanb, 3-Hep>xaBetoLas cranb
6.MaTepuan valiku canbHuka wapa:1-POM,4-MonutetpadptopatnneHPTFE

7.YnnoTHeHWe Kopryca KnanaHa n coeanHeHmns:2-bytagneH - HUTpUAbHbIN Kay4yk,4-OTopkayuyk
MpumeuaHve) Matepuan 1112 npeacraBaset co60M 06bIYHYHO KOMOUHALMIO, MOXKET ObITb OMYLLEH NPU 3aKase

El Fa6apurHbie pasmepbl

KHB—AS

KHM—AS

=

C NPUBapHON Tpy6oM)

—mm--nn-n--nn

KHB-AS160-10 10 160
KHB-AS160-13 13 160
KHB-AS160-16 16 160
KHB-AS160-20 20 160
KHB-AS160-20/25 20/25 160
KHB-AS160-25 25 160
KHB-AS160-25/32 25/32 160
KHM-AS160-32 32 160
KHM-AS160-32/40 32/40 160
KHM-AS160-40 40 160
KHM-AS160-40/50 40/50 160
KHM-AS160-50 50 160

KHM-AS160-50/65 50/65 160

13
15
20
20
25
25
30
30
38
38
48
48

150
180
180
200
200
210
210
260
260
270
270
300
300

42
48
47
60
60
65
65
84
84
91
91

100
100

52.5
52.5
63.5
75
75
82
82
104.5
104.5
115.5
115.5
133
133

32
35
38
48
48
57
57
75
75
85
85
105
105

40
46
57
57
64
64
84
84
95
95
112.5
112.5

29

17
19
24
24
28.5
28.5
37.5
37.5
42.5
42.5
52.5
52.5

8
11
12
12
12
12
14
14
14
14
14
14

51
55
50
50
51
51
70
70
72
72
72
72

13
15
20
25
25
30
30
38
38
48
48
63

17.2
213
213
26.9
33.7
33.7
42.2
42.2
48.3
48.3
60.3
60.3
76.1

9
12
14
14
14
14
17
17
17
17
17
17

30



